

中紀委：省區市巡視強化監督一把手

香港文匯報訊 據新華社報道，記者昨日從中央紀委監察部網站獲悉，中央巡視工作領導小組成員、辦公室主任黎曉宏近日表示，今年，省區市巡視工作要把地市縣一把手作為巡視監督的重點，強化對一把手的監督，防止「帶病提拔」。

黎曉宏說，今年是落實巡視全覆蓋任務的關鍵一

年。巡視工作要向地市縣一級延伸，盯住一把手，使他們自進入主要領導幹部行列起就受到嚴格管理監督。巡視工作向地市縣一級延伸，不是指中央巡視組要對地市縣開展巡視，也不是指地市縣自身要開展巡視，而是指省區市巡視工作要把地市縣一把手作為巡視監督的重點。省區市巡視工作要抓鞏固、抓深入。

目標全覆蓋 防「帶病提拔」

黎曉宏介紹，2013年以來，各地共巡視214個地市、1070個縣市區，尚有144個地市、1961個縣市區未巡視。省區市要把地市縣作為巡視重點，強化對一把手

的監督，防止「帶病提拔」，進一步鞏固中共執政的組織基礎和群眾基礎。

此外，他透露，目前，各地已巡視738個部門和單位，尚有4738個部門和單位未巡視。按照這個進度，省區市對省管單位和部門的巡視全覆蓋任務還很重，必須圍繞全覆蓋目標，創新方式，加快推進。

穗高檔禮品回收續遇冷

官場勁吹廉潔風 部分檔口2年未見蟲草

香港文匯報訊 (記者 敖敏輝 廣州報道) 春節至元宵節前後，是高檔禮品回收的旺季。不過，在中央八項規定出台和持續反四風高壓態勢下，官場送禮之風大為收斂，這也導致節後火爆的禮品回收市場每況愈下。記者連日在廣東廣州走訪發現，禮品回收店密佈的街區，回收生意幾近冰凍，部分仍做回收生意的也只收到少量的中高檔香煙。有店舖表示，已經連續兩年沒有收到蟲草了。

據了解，多年來，廣州大量煙酒檔口兼營回收高檔禮品生意，不少檔口在春節期間回收的禮品，經轉賣消化後，甚至能夠賺萬元以上，因此，這門生意長盛不衰。據悉，所回收禮品的來源，多是一些官員在春節期間收到的禮物。

熟客不再聯繫

「端午節、中秋節也有一個回收禮品的高潮，但無法與春節相比。」兼營回收生意的檔口老闆許先生說。

不過，自去年開始，禮品回收市場就出現斷崖式的下滑。許先生在荔灣區上下九商業街附近的檔口，今年只陸續收到幾條高檔香煙，而在往年，除了幾十上百瓶未拆包裝的高檔洋酒、茅台，還有各種種類繁多的名貴補品。「這個是可以預見的，八項規定針對官場和官員，他們收手了，禮品市場自然萎縮，回收市場隨之凋零。」許先生說，往年相熟的老顧客，今年都沒有再聯繫了。而在往年，他們的電話幾乎絡繹不絕。

送禮等於害人

許先生並不是個案。在廣州會邊路、小北路一帶，往年這裡回收禮品的招牌隨處可見，今年則少了很多。檔口老闆周小姐表示，由於去年只收到少量的中端煙酒，很多同行今年已經不做這塊生意了。「即使收到了高檔酒，也很難賣出去，乾脆不做。」

廣州應元路的一家煙酒檔口老闆張伯告訴記者，一些價值在幾百元一條的香煙倒是能夠收到，但由於利潤低，他不得不壓低價錢。那些利潤高的洋酒以及蟲草之類的補品，已經成了稀罕物。「他已經連續兩年沒有收到蟲草了。」張伯說，官場風氣好了，對社會對老百姓也是好事，我們少賺點，也沒有什麼不樂意的，值得。

業內人士指出，今年春節後禮品回收生意進一步萎縮，市場早有預期。中央八項規定和反「四風」高壓之下，官場已經自覺將收禮當成禁區，「送禮等於害人」的觀念已經深入人心。送禮之風被刹住，禮品回收市場自然風光不再。



廣州高檔禮品回收市場萎縮。

敖敏輝 攝

神州快訊

劉新宇等3人任重慶公安局副局長



劉新宇 本報重慶傳真

香港文匯報訊 (記者 孟冰 重慶報道) 重慶市政府網昨日發佈《關於劉新宇等同志職務任免的通知》，劉新宇、姚昌序、汪紹敏3人任市公安局副局長，其中劉新宇為正廳局長級；並免去高曉東、黃偉兩人重慶市公安局副局長職務。

劉新宇，曾相繼擔任梁平縣縣委常委、公安局局長，萬州移民開發區黨工委(萬州區委)政法委書記，重慶市萬州區委副書記、紀委書記，重慶市民政局黨組副書記，重慶市武隆縣委書記等職務。

5名地方廳級幹部被查辦

香港文匯報訊 據新華社報道，中國最高檢昨日消息，河北、福建等地5名廳級幹部分別因涉嫌受賄犯罪被檢察機關查辦。

這5名幹部分別是：河北省民政廳原黨組副書記、副廳長劉萬青；中國石化化工銷售有限公司江蘇分公司原黨委書記、副總經理王強(副廳級)；交通銀行福建省分行黨委委員、行長助理李曉冬(副廳級)；福建省廈門市經濟發展局黨組書記、局長龔志敏(副廳級)；廣西壯族自治區防城港市政協原副主席、黨組成員，兼防城港市紅十字會副會長黃福明(副廳級)。

粵劇紅船望年內與遊客見面



粵劇紅船碼頭落戶南方麵粉廠舊碼頭，紅船有望年內下水與遊客見面。本報廣州傳真

香港文匯報訊 (記者 胡若璋 廣州報道) 粵劇紅船將重現珠江並有望在今年下水與遊客見面。據了解，粵劇紅船碼頭將落戶南方麵粉廠舊碼頭。

廣州市文廣新局有關負責人表示，紅船上並不演出完整粵劇，只是講述舞台背後的故事，是全中國還沒有的創新表演形式，會給廣州旅遊劇場和粵劇事業帶來新的東西，將工業遺產保護和非遺保護很好地結合。

粵劇紅船源於明清初，粵劇繁盛時期，藝人以特製的紅船作為交通工具，遊走四鄉，泊岸演出。當時，紅船班成為粵劇生存的主要形態，粵劇藝人亦自稱「紅船弟子」。

超量子LED燈問世



昨日，超量子LED照明產品及其高速自動生產線在福建連城發佈。超量子LED照明產品具有光效高、壽命長、性價比高、無閃爍、無電磁輻射等特點，其高速自動生產線，可每分鐘生產一個超量子燈泡。目前，超量子技術已獲得國際國內發明專利8項，實用新型專利5項。【新華社

河南巴士墜崖 20人遇難

香港文匯報訊 (記者 駱佳，實習生 李璇暉 河南報道) 2日23時，一輛車號為豫AL9139的大型巴士在河南新鄉與林州兩市交界處墜崖，事發時該巴士上共載有乘客33名。截至昨日上午，事故已造成車上20人死亡，13人受傷，其中兩人重傷。目前，河南省副省長、公安廳廳長王小洪已帶領相關部門趕赴現場指揮救援。

租用非營運車輛

據現場救援人員表示，該巴士標有「送文藝下鄉專用車」字樣，具體出事地點是在林州五龍鎮小虎山盤山公路上，公路一側為約百米深的懸崖，巴士的車頂在翻滾中被完全掀開，車身嚴重損毀，巴士正是掉到了懸崖下才造成這麼大規模的人員傷亡。」

據悉，事發車輛為鄭州屬地某豫劇團租用的一輛非營運車輛，乘客共33人(男15人，女18人)，均係劇團成員。劇團負責人田某攜帶的演出合同和租車合同上均蓋有「鄭州市豫劇團」字樣印章。但經查證，出事車輛及車上人員均不屬於「鄭州市豫劇團」，田某也不是該劇團成員。

知情人士稱，由於目前正值下鄉演出旺季，出事劇團很可能在連夜趕場時，臨時租用了非營運車輛，導致事故發生。

事故多發地 車速過快

倖存者李先生表示，「當時事故發生時車輛正在下坡拐彎，車速很快，大家



事故發生地點。

楊光 攝



倖存者稱事發1小時後被找到，目前在附近醫院接受治療。楊光 攝



事故現場，大巴被切割拖走。

本報廣州傳真

粵巴士高速路側翻 1人遇難

香港文匯報訊 (記者 敖敏輝 廣州報道) 昨日，在河南省林州發生造成重大傷亡的交通事故後，廣東廣佛交界處亦發生一起巴士側翻事故。當日上午，一輛載有36名乘客的巴士從陽山開往佛山，在進入收費站時撞上天泥防護欄並發生側翻，多名乘客被甩出窗外。截至發稿時止，車禍共造成1人死亡2人受傷。有受傷乘客反

映，出事巴士疑似為一輛沒有營運資質的「野雞車」，目前，警方正加緊對事故進行調查處理。

據當時在車上的乘客鄒先生介紹，事發前，車輛行駛速度較快，距離廣清高速朝陽收費站200米左右時，巴士避讓一輛快速行駛的小車，突然失控撞向旁邊的水泥護欄。瞬間，整輛巴士側翻，很多人被甩出窗外。

少林寺將在澳洲建文化中心

香港文匯報訊 據新華社報道，「少林寺將在澳洲建四星酒店和高爾夫球場」等消息近日引爆國內外網絡媒體，對此，河南省嵩山少林寺方丈釋永信回應說，澳洲新南威爾士州少林文化中心的建設已經啟

動，國內建築師正按照釋宗「簡、省、空」的風格，對其進行「大禪堂、小禪房」禪院群落的規劃設計。

「很多媒體朋友都在關心少林寺哪來這麼多錢去搞高爾夫球場和度假酒店，其實，那些投資和規劃從來都與少林寺無關，」釋永信說，「少林寺的禪修空間、農禪空間、禪武空間必須由少林寺做主，如果企業家從中看到人流、需求和商業

機會，大家願來共建共享，只要澳洲政府和民眾願意，投資者願意，我只會隨緣說好。」

釋永信接受記者專訪時否認了澳洲少林文化中心建設的商業性，希望少林文化走出去的核心價值觀能從更多的人認可。

據悉，經過反復規劃、論證、設計、修改，新南威爾士州規劃部門於去年10月正式批准並公佈了澳洲少林文化中心綜合項目規劃方案。

河北省常委景春華被查

香港文匯報訊 (記者 張帆、任一龍 河北報道) 昨晚，據中紀委網站消息，河北省常委、秘書長景春華涉嫌嚴重違紀違法，目前正接受組織調查。據了解，河北省委去年年底召開的民主生活會還餘溫未散，景春華過春節就應聲墜下，繼梁濱後，成為河北落馬第二「虎」。

去年10月30日，中央第六巡視組向河北省反饋巡視情況。有知情人透露，景春華與梁濱關係較為密切，經常一起參加活動甚至赴外地考察。中巡組走後，河北坊間議論中巡組所提的「山頭主義」就是指承德。

河北女童失蹤 全城搜索終尋回

香港文匯報訊 據新華社報道，河北省石家莊市一名3歲小女孩在家門口突然失蹤，引發全城大搜索，在眾多熱心媒體、群眾的努力下，這名女孩在9小時後被找到。

據警方介紹，犯罪嫌疑人劉某因與正定縣崔某有債務糾紛，便夥同楊某駕車把女童當成崔某的孩子，將她騙到鄰近的辛集市。後來劉某發現女童不是崔某的孩子，準備把孩子送回時，被群眾發現並報警。該案件是因經濟糾紛引發的拐騙兒童刑事案件，警方決定對兩名犯罪嫌疑人的刑拘並繼續偵查。

深圳武警醫院首開夜間門診

香港文匯報訊 (記者 郭若溪 深圳報道) 隨著不孕不育患者的逐年增多，深圳育齡夫婦中已有逾2成患有不孕不育症，部分上班族更是苦於白天看病人滿為患無從就醫。2日，深圳武警醫院生殖中心全深圳首開夜間門診服務，周一到周五18:00至21:00期間方便患者错峰就診。據武警醫院醫務部主任盧濤介紹，夜間門診性質並非急診，而是打破了門診只在白天的觀念，更好地為患者服務，診療費用與白天一樣，平均一周預計接診三十幾名患者。

小啓

因版面安排關係，「兩地融通」版今日暫停一天。